

Еременко Наталія



МЕНЕДЖЕР, ЕКОНОМІСТ, ПОМІЧНИК КЕРІВНИКА, 15 000 ГРН.

🔄 14 червня
2022

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 44 роки

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи

Категорії: HR, управління персоналом, Офісний персонал, Торівля, продажі, закупівлі

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Завідуючий сектору контролю - головний державний соціальний інспектор

Управління соціального захисту населення Марківської РДА (Надання соціальних послуг населенню), Марківка (Луганська обл.)

01.2020 – 02.2021 (1 рік 1 місяць)

Обов'язки:

Контроль використання державних послуг, допомога населенню при заповненні документів для отримання соціальної допомоги

Головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торівлі

Марківська районна державна адміністрація (Орган виконавчої влади на території Марківського району), Марківка (Луганська обл.)

09.2006 – 01.2020 (13 років 4 місяці)

Обов'язки:

Робота з документацією, написання проектів регіонального розвитку, співробітництво з ПРООН. Чотири проекти були успішно реалізовані.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Луганський національний аграрний університет (Луганськ)

Спеціальність: Менеджмент підприємств, економіст-менеджер

повна вища, 09.1997 – 07.2002 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

• 3 2016 по 2020

• Є сертифікати в кількості 15 шт по проектному менеджменту, проведенню діалогу, розвитку виставкової діяльності, роботи з молоддю тощо

Знання мов

Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Вільна робота з програми World, Exel, 1С, Битрикс 24, Vinotel

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Мною було написано 8 проектів регіонального розвитку, 4 з них отримали перемогу і були успішно реалізовані. Маю досвід роботи менеджера з підбору персоналу та продажів. Вмію правильно комунікувати з людьми, є досвід публічних виступів. Подобається працювати в команді, отримувати нові знання, працювати на результат.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Розгляну всі пропозиції